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Beszámoló a Farkas János Művelődési Ház 2013-as évéről  
 
 
Az IKSZT-ben ( Integrált Közösségi Szolgáltató Színtér ) kötelező és választható  szigorúan 
betartandó szakmai programmal kiegészülve működik a ház, melynek  összeállításakor is 
alapvető cél az évek óta hagyományosan jól  működő programok megőrzése , megtartása 
illetve új elemekkel való bővítése. 
Ezt a programot előző év novemberében elkészítettem és beadtuk elfogadásra az 
illetékesekhez. A pozitív visszajelzés után kezdhettük meg a 2013-as évet.  
A szakmai programban rögzített egy-egy program dokumentálása nem kis feladattal jár, 
hiszen hivatalos jelenléti ívekkel, fotókkal és az esemény rövid, tömör leírásával  kell 
bizonyítani a program megvalósulását.  
Ezeket a dokumentumokat és fotókat beszkennelve   a  NAKVI honlapon, online kell   
feltölteni negyedévente.  
 
2013-ban  minden alkalomkor 100%-ban megkaptuk  a teljesítésigazolásokat ! 
 
Pár programot felsorolnék itt az IKSZT működéséből : 
 

• Helyszín és feltételek biztosítása a Magyar Nemzeti Vidékhálózat tájékoztatási pont 
működtetéséhez ( Pl: falugazdász fogadóóra; LEADER közgyűlés ) 

• Ifjúsági közösségi programok szervezése, ifjúságfejlesztési folyamatok generálása és 
folyamatok nyomon követése......... 

( Színjátszókör, Kirándulások , Önismereti tréningek stb.... ) 
• Közművelődési programok szervezése 

( Falukarácsony, Madarászszakkör kiállítása, Idősek napja, Borbála nap    stb...... ) 
• Lakosság, vállalkozások információhoz való hozzájutásának elősegítése                                                       

          ( Adózással kapcsolatos tájékoztatók magán és vállalkozók részére; Jogi és                    
            lakosságot  érintő kérdések megválaszolása, tanácsadás ) 

• A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 
szóló 1997.évi CXL. törvény 65.§(2) pontjában meghatározott nyilvános könyvtári 
működtetése …    

          (  4 fordulós Könyvtárhasználati vetélkedő ) 
• Közösség internet hozzáférés biztosítása az önállóan vagy teleház vagy könyvtár 

vagy eMagyarország ponton....... 
 ( Idősebbek is elkezdhetik számítógépes tanfolyam )       

• Egészségfejlesztési programok megvalósulása 
          ( Véradás; Szemészeti vizsgálatok; Egészséges csecsemő fejlődése / előadás / ) 
 
 
Könyvtár 
 
2013 -ban csatlakoztunk a Tatabányai József Attila  Városi és Megyei Könyvtárhoz. Így 
tagjai lettünk a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszernek ( KSZR ). 
Ennek  köszönhetően a könyvtárunk több száz új könyvvel gyarapodott, melynek vásárlása 
és leltárba vételezése a megyei központon keresztül történt. Szintén ennek a csatlakozásnak 
köszönhetően egy új színes fénymásolóval is gyarapodott a könyvtárunk ! 
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2013 decemberében a Mikulás műsorunkra meghívhattuk a Bóbita együttest, akik a színes 
programjukkal jókedvet és jó hangulatot teremtettek a gyerekeknek. Ez a programunk is a 
megyei Könyvtári csatlakozásnak köszönhető.  
Ezeket a kiadásokat a központi forrás biztosította számunkra. 
Ebben az esetben is, mint mindig egy-egy program megvalósulását jelenléti ívekkel, 
fényképekkel, teljesítés igazolással, számlával kell bizonyítani.  Ezeket e-mailben és postán 
is továbbítani szükséges a Tatabányai Könyvtárnak, akik aztán az átutalásos számlákat 
kiegyenlítik és igazolják a teljesítést.  
 
A könyvtár nyitvatartási ideje hétfőn 15-17, szerda 17-19-ig áll az érdeklődők 
rendelkezésére. Természetesen más időpontokban is bárki bejöhet, amikor a ház nyitva van. 
Főleg  a kisgyermekes anyukák jönnek a délelőtti órákban a picikkel és együtt fedezik fel a 
könyvtárunkat. 
2013-ban 108 beiratkozott tagunk volt és  ebből 13 új könyvtártagot köszönthettünk. Főleg 
az iskolás korosztály látogat el hozzánk.   A különböző kötelező olvasmányok és 
ismeretterjesztő könyvek mellett a  frissen megjelent ifjúsági regényeket is   előszeretettel 
kölcsönözik ki.  
Az IKSZT-ben kötelező feladatként a könyvtárban különböző iskolai osztályoknak tartok 
előadásokat a könyvtár használatáról. Egy-egy ilyen alkalommal kis vetélkedőkre is sor 
kerül, ahol igen ügyesen keresgetnek-kutatgatnak a diákok, hogy a helyes válaszokat 
megtalálják a könyvekben. Ez a kutatás igen hasznos a számukra, mert a későbbi 
tanulmányaik során is sokkal könnyebben találnak majd meg egy-egy feladatra a választ a 
könyvtárakban és a könyvekben.  
Ezen felül meghirdettem a 3. osztályos tanulóknak egy Könyvtárhasználati vetélkedőt. Az 
osztályban 4 csapat alakult. Havonta egy alkalommal itt a könyvtárban kapnak feladatokat 
s próbálják megoldani azokat. Természetesen ezek a kérdések a könyvekkel, kutatással 
kapcsolatosak. 
Madarász szakkörnek a nyár elején volt egy csodálatos kiállítása itt a könyvtárban , melyet 
az iskolából több osztály is megnézett. Köszönet a sok sok türelemért és kitartásért Pálinkás 
Józsefné Ica néninek és párjának Józsi bácsinak ! Nagyon sok hasznos tudást adtak át már a 
gyerekeknek az év folyamán.  
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  Szolgáltatás , számítástechnika, teremhasználatok 
 
Már jól ismert és megszokott szinte mindenre kiterjedő számítástechnikai eszközökkel  
rendelkezünk  az  eMagyarország Ponton.   A lakosság itt a Művelődési Házban a 
nyitvatartási időben veheti igénybe a  számítógépeket az internet hozzáféréssel együtt a 
fénymásolót,  szkennert. Szerencsére a gépek kihasználtsága igen jó, mert sokan jönnek 
fiatalok és idősebbek is, hogy egy-egy információt megtaláljanak az Interneten, vagy egy 
levelet megírjanak s elküldjenek. 
Fax küldési lehetőséget is tudunk biztosítani a hozzánk fordulóknak.  
Az eszközök kisebb karbantartását, festékek pótlását, cseréjét a programok frissítését 
esetleges „ javítását „ eltudom végezni egymagam. Szerencsére még  nagy gondunk nem 
volt a gépekkel  !    
Nagy előrelépés, hogy a könyvtári csatlakozásnak köszönhetően már tudunk színesben is 
nyomtatni. 
Főleg az iskola pedagógusai ill. az óvonők kérnek színes nyomtatást tőlem a napi 
munkájukhoz, tanításukhoz.   
A régóta  és egyre több gyermek érdeklődését felkeltő Madarász szakkörünknek is szép 
színes madárfotókat tudok kinyomtatni ezzel a géppel.  
 
A falu lakói hivatalos ügyekben, magánjellegű és bármilyen kéréssel, kérdéssel 
fordulhat hozzám bizalommal. A legjobb tudásom szerint próbálok meg segíteni és 
igyekszem megfelelő választ keresni kérdéseikre.  
 
Ebbe a beszámolóba nehezen illeszthető be, nem is tudom „ címkézni” , de mindennapi 
munkámat jellemzi az is, hogy az emberek beszélgetésre vágynak. Valamilyen okból eljönnek 
hozzám, és kiöntik lelküket. Én meghallgatom Őket , ha tudok segítek gondjaik 
megoldásában vagy legalább együtt érzek velük. Sokszor írok különböző kérésekre és 
okokból kérelmeket, igazolásokat stb.....   
 
 
 

 Képújság szerkesztése: 
 
Több éve én szerkesztem a helyi kábeltévén adásba kerülő képújságot. 
Igyekszem érdekessé, olvasmányossá és aktuálissá tenni a híreket, információkat amiket 
kapok. Sok színes képpel, fotóval teszem látványossá a különböző információkat tartalmazó 
diákat.  Heti egy alkalommal, de szükség esetén akár többször is frissítem, aktualizálom a 
képújságot. Ilyenkor a szerkesztést a művelődési ház számítógépén végzem el, majd 
lementem egy pendrive -ra a kész anyagot s felviszem az iskola kazánházában található 
számítógéphez és feltöltöm. Sajnos az ottani gép már igen öreg és ilyenkor a feltöltéskor 
sokszor előfordul, hogy a szerkesztést ismét kezdhetem előröl, hogy a kedves néző 
otthonában olvasható képújságot láthasson.  
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„Tudásod a jövőd „ TAMOP 2.1.2 pályázat: 
 
2012. december 18-ától a TÁMOP 2.1.2 Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák 
fejlesztése projekt által meghirdetett  képzésekre lehetett regisztrálni és jelentkezni az online 
felületen egész Magyarország területéről a lakosságnak.  
Ebben tudtam segíteni azoknak,  mint mentor, hogy  tájékoztassam őket erről  a kedvező 
tanulási lehetőségről.  
Leányváról közel 80 fő regisztrált a rendszerbe s ezzel lehetőséget kaptak arra, hogy a 
különböző helyeken meghirdetett képzések közül válogassanak és a nekik legmegfelelőbbre  
jelentkezzenek.  
A képzések 2013-ban indultak be, melyek kínálata folyamatosan bővült.  
Leányváron is sikerült 3 képzést beindítani és helyet biztosítani a művelődési házban. Így 
2013 júliusában egy 90 órás számítástechnikai alapképzés indult , melyen sikeres vizsgát 16 
fő leányvári tett.  
Szintén 2013 novemberében angol nyelvi kezdő képzés is indult 12 leányvári fővel, melyet 
mindannyian sikeresen elvégeztek.  
Most jelent pillanatban a német nyelvi kezdő képzés folyik 12 fővel. 
Örülök, hogy ilyen sok leányvárinak sikerült a helyi illetve más helyeken indult képzésekbe 
bekerülniük és elvégezniük.  
 
 

Nyári táborozás : 
 
2013. július 8 -tól augusztus 8-ig tartott az idei táborozásunk. Változatos napi programokkal  
vártuk a gyerekeket. Itt a művelődési házban kézműves fogalakozások voltak.  
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Különböző kézműves technikákat próbálhattak ki a srácok, így például az üvegfestést és a 
kavicsfestést is.  
Más napokon ha az időjárás megengedte akkor a pályán sorversenyeket, játékos 
vetélkedőket rendeztünk. Ha esett az eső akkor meg a klubhelyiséget vettük birtokba és lett a 
„ játszó terünk „. Lényeg a jókedv volt ! 

 
A könyvtárban meseolvasás volt és Pálinkás Józsefné Ica néni mesélt a madarakról a 
gyerekeknek akik csendben  hallgatták szavait.  

 
A művelődési ház technikai felszerelésének köszönhetően filmvetítésre is sor kerülhetett. 
Mesefilmek, rajzfilmek és más a korosztálynak megfelelő otthonról hozott DVD-ket néztünk 
meg együtt. 
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A sok-sok mókázásban , játékban, kézműveskedésben elfáradva és megéhezve kis 
csapatunkkal  a táborozás ideje alatt többször is a konyhában kötöttünk ki. Palacsintát ( 
több alkalommal is ) flutnit ( burgonya pogácsa ) sütöttünk,  friss gyümölcsből limonádét is 
készítettünk magunknak. Az alapanyagokat mindenki otthonról ill. én hoztam szintén 
otthonról. A lényeg az volt, hogy kis csapatunk együtt legyen és készítsen valami egyszerűen 
elkészíthető finomságot. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A képeken ízelítőt láthatunk a palacsinta sütésekből, flutni  és a limonádé készítéséből ! 
Ezeket a táborozás alatt többször is elkészítettük, mert nagyon tetszett a gyerekeknek a 
konyhában való tevékenykedés. Igaz nagy figyelmet igényelt tőlem az, hogy amikor a 
sütésekre került a sor vagy éppen a gyümölcsöket szeleteltük a késsel ne hogy valaki 
megégesse magát a tűzhelynél, vagy elvágja a kezét. 
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A táborozás alatt több alkalommal kirándulni mentünk együtt. Így megjártuk Dorogon a 
Kálvária hegyet ahol végigolvastuk a stációkat is.  
Esztergomban a Vaskapu-i Turistaháznál is jártunk és a Fári kútnál finim szalonnát is 
sütöttünk.  
 

 
Egy másik napon a Bazilika és környékét barangoltuk be. Nagyon dicséretes volt, hogy a 
gyerekek a Bazilikában szépen csendben és nyugodtan nézelődtek és kérdeztek ha valamire 
kíváncsiak voltak.   

 
A nyári táborozás zárásaként Szakmár János bácsival és Rózsika nénivel együtt elvittük a 
gyerekeket a Csolnoki Bányász múzeumba. Erre a kirándulásra több szülő is csatlakozott 
hozzánk. A gyerekek nagy érdeklődéssel nézték a régmúlt bányászat használati és 
emléktárgyait, eszközeit.  
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Az egész táborozásunkra jellemző volt, hogy a gyerekek szófogadóak voltak, tudták, hogy 
hogyan kell viselkedni a Bazilikában a Múzeumban is. De tudtak önfeledten bolondozni, 
játszani, szórakozni. Köszönet két segítőmnek Berényi Rékának és Fancsal Evelinnek . 
 
 
Szociális Gondozó és Ápoló munkatárs: 
 
Molnár Ottóné Valika a falu idős embereinek és a rászorulóknak a szociális gondozója, aki 
lelkiismeretesen végzi munkáját.  Irodája a Művelődési Ház emeletén a „számítógépes„ 
szobában van.  A rengeteg adminisztrációs munkája van , melyben amikor szükséges 
segítem Őt. Főleg a számítógépen keresztül küldött anyagok nyomtatásában, levelek 
megírásában és a kapcsolat tartásában a Dorogi Központtal. Ebben nagy segítségünkre van 
a szintén pályázat  által vásárolt új számítógépek használata. De bármilyen kéréssel 
fordulhat hozzám. Saját munkáján felül én is számíthatok a segítségére egy-egy rendezvény 
alkalmával vagy egyéb esetekben is.   
 
Munkatárs  : 
 
2013-as évben több technikai dolgozó is megfordult a házban. Munkájuk mindig azonos volt 
napi ill. esetenkénti feladataik voltak. Ezeket maradéktalanul elvégezték.  Cél a ház tisztán 
tartása volt. Köszönet munkájukért ! 
 
Minden napi feladatok:   A nagyterem portalanítása ( lambéria áttörlése, ablakok 
kitörlése ) fertőtlenítős felmosása, öltözők takarítása. Klubhelyiség fertőtlenítős felmosása, 
portalanítás. A konyha rendben tartása, felmosása.  Illemhelyiség fertőtlenítős felmosása, 
wc kagylók, kézmosók vegyszeres tisztítása, wc papír  ill. szükség esetén tiszta kéztörlők 
kihelyezése. A hulladékok, szemetek összegyűjtése  a helyiségekből.   
Ritkábban / szükség esetén a felső termek és a könyvtár takarítása ( szükség esetén 
porszívóval ), portalanítása. A termekben elhelyezett virágokról való gondoskodás.  Az 
ablakok tisztítása a nagyteremben illetve a többi helyiségben is. A szemeteskuka kihelyezése 
a kapu elé. Az udvar rendben tartása. 
 
Esetenkénti feladatok:  

• Rendezvények előtt ( esküvő, bál stb. ) a nagyterem ablakainak tisztítása, szükség 
esetén a függönyök cseréje, terem takarítása .  

• Esetenként a székek, asztalok áttörlése. 
• Asztalterítők, függönyök mosása, vasalása. 
• Tavasztól őszig a Művelődési Ház előtt lévő virágoskert és a  pályán elhelyezett fák, 

virágok, növények gondozása, locsolása.  
 
De ezeken a feladatokon felül mindig adódhatnak azonnali megoldást igénylő problémák, 
feladatok, helyzetek, melyben a takarítónő segítségemre van. 
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Művelődési Ház saját szervezésű programjai, eseményei, szakkörei 
 
Mikulás műsor az egész óvodának, iskolának meghívott előadóval 
Falukarácsonyi műsor  
Gyermek klub ( főleg beszélgetések, játék ) 
Üvegfestő szakkör ( alkalmanként ) 
Nyári táborozás 
 

Egyéb programok: 
 

� Évértékelő Judo összejövetel Locsoló bál   Idősek napja 
� Sport bál    Egészségnap   Táborozás 
� Farsangi bál    Mikulás műsor  Falunap 
� Borbála napi megemlékezés Fitness verseny  Dalkörtalálkozó 
� Karácsonyi műsor     

 
A  felsoroltakon  kívül  állandó teremhasználatot igénylő programok: 
 

� Judo edzés    3 nap + 1 délelőtt óvodásoknak illetve iskolás Judo 
� Zeneiskola    4 nap 
� Tánckari próbák   3 nap 
� Zenekari próbák   1 nap 
� Szakkörök    1 nap 
� Ping-pong    3-4 nap 
� Baba-Mama klub   minden hónap első kedd vagy csütörtök 
� Fogadóóra alpolgármester úr minden hónap első hétfő este 
� Falugazdász     minden héten kedden 10 – 11 ig 
� Könyvtár    heti 2 alkalommal 2 órában 
� Dalkör    hétfőnként 19 órától 
� Időseknek számítógép tanf.  Szerdánként 16 – 18 ig 
� Angol kezdő nyelvtanfolyam heti 2x2,30 órában 
� Számítógépes kezdő tanfolyam  heti 2x2,30 órában 

 
 
 A 2013-as évünk árbevétel szempontjából így alakult:  
 

• Vásárok – árubemutatók: 21 alkalommal 
• Szemészeti vizsgálatok: 5  alkalommal 
• Esküvők:   3   alkalommal 
• Véradás   2   alkalommal 
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Különböző szakkörök és klubok 
 
Rajz szakkör : ( vezető: Tárczy Gabriella )kéthetente szerda délután 17 -től gyűlnek  össze a 
gyerekek egy kis rajz tanulásra, festegetésre.  
 
Baba-Mama klub: ( vezető: Szikoráné Burányi Rita ) minden hónap második keddjén várja 
az érdeklődő kismamákat a babáikkal együtt a művelődési ház klub helyiségében. 
 
Kézműves szakkör: ( vezető: Pócsfödi Gáborné )Főleg az ünnepek közeledtével a 
legkedvesebb elfoglaltság az üvegfestés. Üvegre, írásvetítő fóliára is festünk képeket, 
figurákat, ünnepi ábrákat, mellyel otthonukat tudják díszíteni. Sajnos a festékeink fogyóban 
vannak és az áruk igen magas, de igyekszem pótolni őket. 
 
Színjátszó szakkör: ( vezető:  Érdi Gabriella ) ebben az évben is elkezdte a gyerekkel a 
munkát.    A falukarácsonyi műsorban ismét láthattuk csodálatos előadásukat. 
 
Gyermek klub: ( vezető: Pócsföldi Gáborné ) Gyerekekkel való beszélgetésre épül kötetlen 
formában. Ahogy szabadidejük engedi bármikor bejöhetnek hozzám   és Őket érdeklő 
dolgokat beszéljük meg. Ha szükséges „ csak „ meghallgatom „ gondjaikat „. 
 
Hétvégenkét megrendezésre kerülő rendezvények, események felsorolása 
időrendben: 
 
Január 12-én Német Nemzetiségi műsoros est volt 
 
Február 1-én került megrendezésre a Judo szakosztály évzáró értékelésére.  Pfluger Antal 
szakosztályvezető ismertette az elért eredményeket a JUDO-ban és az Asztaliteniszben is, 
majd díjban részesítette a legjobbakat. A hivatalos rész után szendviccsel és üdítővel 
kínáltuk meg a meghívott vendégeket és a sportolókat.  
 
Február 2-án a hagyományos „Sport bál” került megrendezésre. A jó hangulatról az idén 
is a „Szalai Trió” gondoskodott. Igen sokan a felnőttek közül is beöltöztek különböző 
maskarákba, melynek hatására igen jó hangulatban telt el a bál ! 
 
Február 9-én a „Falufarsangra”  került a sor. Délután a gyerekeké volt a színpad ! 
Csodás, érdekes, humoros és ötletes jelmezekben ropták a táncot a kicsik és a nagyobbak is. 
A jelmezversenyen sokan részt vettek . A szokásos farsangi fánkokat idén is a megszokott 
fánkos csapat sütötte reggeltől kora délutánig. Az idei fánk darabszámunk 850 volt.  A 
műsor után minden résztvevőt, érdeklődőt  megkínáltunk a finomságból.  
 
Március 24-én vasárnap délután vártuk az érdeklődő nagycsaládos szülőket és 
gyermekeiket  a művelődési ház nagytermébe, hogy együtt készüljünk a Húsvéti ünnepekre. 
Asztaldíszeket, ajtó díszeket, tojásokat és egyéb kiegészítőket készítettünk ez alkalomra.  
 
Március 31-én vasárnap este „Húsvéti Locsoló „bálba várta a nagyérdemű szórakozni, 
mulatozni vágyókat a Német Nemzetiségi Tánccsoport.  
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Április 6-án óvodai zenés, táncos rendezvény volt. 
 
Május 4-én  első alkalommal került megrendezésre a művelődési házban a Fitness verseny. 
 
Május 18-án Dalkörtalálkozóra került sor.  
 
Május 25-én a hagyományos LENA „Egészségnap” volt. Az egész napos programon a 
szűrővizsgálatokon túl a gyerekeknek szórakoztató programmal is kedveskedtek a szervezők. 
Mint mindig az idén is aktív segítője voltam a rendezvénynek.  
 
Június 22-én Esküvő volt a Művelődési Házban. 
 
Július 8-tól Augusztus 8- ig idén is gazdag programmal„ Táborozást „ szerveztem a 
gyerekeknek.  
 
Szeptember 7-én és14-én Esküvő volt a Művelődési Házban. 
 
Szeptember 20 – 21 – 22 -én  „Falunapok „ kerületek megrendezésre.   
  Pénteken Első ízben került megrendezésre a „ Faluderbi „ a sportpályán 
felállított sátorban. 7 csapat versengett a vándor kupáért. Játékos, mókás feladatokat 
oldottak meg.   
  Szombaton   A leányvári Tánccsoport a Dalkör és a Sramli zenekar a Tőlük 
megszokott magas színvonalon mutatták be műsorukat. Az esti bálon is tovább folytatódott a 
jó hangulat. 
  Vasárnap LENA egyesület gyerekprogramot szervezett  délutánra a kicsiknek 
és nagyobbaknak. 
 
Október 12-én az  „Idősek napja” alkalmából köszöntöttük a falunkban élő idős 
embereket, akiket szépen terített asztallal finom étellel, süteménnyel, borral és üdítővel 
vártunk.  A jó hangulat most sem maradt el, hiszen  aki kedvet kapott még táncra is perdült . 
 
November 8 – 9 – 10 -én Díszmadár és Díszgalamb kiállítás volt a sportpályán felállított 
sátorban.  
 
November 24-én szombaton megrendezésre került a hagyományos „ Karácsonyi műhely „ 
a LENA szervezésében. Ezen a programon mindenki elkészíthette az ünnepre a különböző 
lakásdíszeit, kiegészítőit, asztaldíszeket, ajtódíszeket. 
 
December 1-én A Farkas János Művelődési Ház homlokzatán található a leányvári 
Bányászok emlékére egy emléktábla.  Kis ünnepséggel és kiállítással, beszélgetéssel 
emlékeztünk vissza a bányában dolgozó emberekre, munkájukra.  
 
December 4-én szerda délelőtt 10 órától nagy izgalommal várták a művelődési házban az 
óvodás gyerekek és az alsó tagozatos iskolások a hagyományos „ Mikulás  műsorunkat.” 
Erre az alkalomra a Bóbita együttes zenés műsora volt az ajándék számukra. 
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December 7-én szombaton délután a Tánccsoporthoz is bekopogtatott a Mikulás .  
 
December 20-án pénteken már elkezdtük a másnapi Falukarácsonyra az előkészületet. 
Mivel a költségvetésünk nem tette lehetővé azt, hogy készen megvásároljuk az ünnepi 
süteményeket, így  most is mi sütöttük meg  a  finomságokat.  
Az előző évhez hasonlóan a két  nagyszerű segítségemmel Molnár Ottóné Valika és 
Szikoráné Burányi Rita sütöttünk együtt.  Kora reggeltől késő estig mértünk, kevertünk, 
adagoltunk, gyúrtunk, sütöttünk együtt míg elkészültek a finom sütemények. A jóízű 
elismerést és dicséretet, hogy „ megint jót sütöttetek lányok ” másnap a műsor után kaptuk, 
ami nagyon jól esett nekünk a rengeteg munka után . Köszönet a segítőimnek ! 
 
December 21-én szombaton 15 órától került megrendezésre a  
„Falukarácsonyi „  műsorunk.  
Már hónapokkal a szeretet ünnepére készültek az Iskola Színjátszó körébe járó gyerekek 
vezetőjükkel Érdi Gabriellával. Ennek dicsérő eredményét láthattuk  a nagyteremben. Az 
iskola és az óvoda is nagyon szép karácsonyi műsorcsokrot állított össze . 
Az ünnepi műsorunk nagyon szépre sikeredett, köszönet érte mindenkinek akinek ebben a 
munkában része volt ! 
 
Ezeken a hétvégi programokon kívül természetesen voltak Bolhapiacok, Ruhabörzék, Falu 
asztalitenisz is. 
 
A faluban minden ünnepségen, bálon és rendezvényen segítőkészen részt veszünk a 
munkatársammal együtt. Segítjük a főszervezők vagy a magánszemélyek munkáját és 
megvalósítjuk az elképzeléseiket.  Pakolunk, cipekedünk, takarítunk,  terítünk,  főzünk,  
rendezkedünk a rendezvények előtt illetve utána.  
 
Az egyes rendezvényeket, óvodai, iskolai ünnepségeket, bálokat stb. videóra veszem, 
melyek elkészítése  nem kevés időt és odafigyelést igényel tőlem. Ezeket a felvett 
anyagokat „ megvágom „ és a kész műsort rögzítve egy DVD-n leadjuk a  helyi 
kábeltévén.  
 
A fentiekben kívántam beszámolni a leányvári Művelődési Ház és Könyvtár munkájáról. 
Köszönöm az Önkormányzat, a Képviselő-testület eddigi segítségét, melyre a jövőben is 
számítok. 
Munkámmal igyekszem a jövőben is a közösségi kulturális életet elősegíteni Leányváron.  
 

Kérem beszámolóm megvitatását, elfogadását. 

Tisztelettel:  

                                                                                            Pócsföldi Gáborné 
 
Leányvár, 2014. április 17.  
  


